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Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia dotyczace
postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na dostawe samochodu
osobowego przystosowanego do przewozu oséb niepetnosprawnych.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zaméwieri publicznych (Dz. U. z 2013 r.,, poz. 907 z pozn. zm.), Zamawiajacy
przedstawia tres¢ pytan do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia wraz
z wyjasnieniami.

Pytanie 1:

W punkcie Il SIWZ opis przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wymaga aby
oferowany pojazd posiadat siedzenia tamane w 2 rzedzie z prawej strony.

Co Zamawiajacy rozumie pod tym pojeciem ? Czy jest to 3 osobowa kanapa 2 rzedu
foteli z odchylanym oparciem prawego skrajnego fotela™?

Odpowiedz:

Tak, moze to by¢ 3 osobowa kanapa 2 rzedu foteli z odchylanym oparciem prawego
skrajnego fotela lub 3 pojedyncze fotele z odchylanym oparciem skrajnego prawego
fotela.

Pytanie 2:

W punkcie Il SIWZ opis przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wymaga aby
oferowany pojazd posiadat system ESP.

Czy Zamawiajacy dopusci samochéd bez systemu ESP™?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga aby oferowany pojazd posiadat system ESP.

Pytanie 3:

»W punkcie Il SIWZ opis przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wymaga aby
oferowany pojazd posiadat dywaniki gumowe przéd i tyt.

Czy Zamawiajacy dopusci samochod z dywanikami gumowymi w kabinie kierowcy”?
Odpowiedz:

Zamawiajacy — zgodnie z zapisem w treéci SIWZ — wymaga aby dywaniki gumowe
znajdowaly sig w kazdym rzedzie siedzeri, w tym w rzedzie gdzie znajduje sie fotel

kierowcy.
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W punkcie Il SIWZ opis przedmiotu zamodwienia Zamawiajacy wymaga aby
oferowany pojazd posiadat serwis pojazdu w odlegtosci nie wiekszej niz 30 km od
Ostrowa Wielkopolskiego.

Czy Zamawiajacy dopusci samochéd ktérego ASO znajduje sie w promieniu ok 100
km od Ostrowa WIkp.? W okresie gwarancji samochdd posiada darmowy assistance
ktéry w razie awarii dostarcza samochaéd do najblizszego ASO™?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy - zgodnie z zapisem w tresci SIWZ - wymaga aby serwis pojazdu
znajdowat sie w odlegtosci nie wiekszej niz 30 km od Ostrowa Wielkopolskiego.





